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1/2. Mdme najit kostru grafu, nikoli nutn& minimalni, s tim, Ze je
predepsano, Ze cena kaZzdé hrany hledané kostry musi leZet v
daném intervalu < ¢y, ¢ >. Je nutno pouZit algoritmus pro
hleddni minimalni kostry nebo sta&i n&jaky jednodussi postup?



1/4. PY¥edpoklddejme, Ze véZeny neorientovany graf G je
reprezentovan svou vdhovou matici C. Urlete, jakd bude
asymptoticka sloZitost Kruskalova algoritmu hledani minimalni
kostry za predpokladu, Ze doba pFistupu ke kaZdému prvku matice
C je konstantni, ale zato doba kazdé jednotlivé operace Union i
Find je vzdy idmérnad pottu uzld v grafu G.



1/*5. Na svém pocitali mate najit minimalni kostru dplného
vazeného grafu. Odhadné&te, kolik ¥adové nejvyse uzli miZe takovy
graf mit, abyste dlohu vy¥esili pfes noc do druhého dne.
Zdivodnéte sviij odhad.



1/10. Nalezli jsme a odevzdali zdkaznikovi minimalni kostru jim
dodaného grafu s mnoha miliony vrchold. Odpoledne zakaznik
vold, Ze v zadani je chyba a Ze hrana mezi vrcholy 2075154 a
11439446 je ve skutetnosti o 17% levn&jsi, nez v jak bylo uvedeno
v plvodni specifikaci. Veskera data grafu i kostry jsou dosud na
nasem disku. Mame urdit v linedrnim &ase vzhledem k poctu
vrcholll, zda tato zména ovlivni tvar a cenu minimalni kostry, a
pokud ano, vydat co moZnd nejkratsi opravu, kterd se dd tlumodit
zpét telefonem.



2/*1. KaZdou hranu neorientované kruznice libovoln& orientujeme.
Jaky je vztah mezi po¢tem ko¥enil a listd v takto vzniklém grafu?



2/*2. Pro ktera m, n je Uplny bipartitni graf Ky, , Hamiltonovsky?



2/*4. Dva orientované grafy G, Gy prohlasime za slabg
ekvivalentni, pokud jejich kondenzace maji stejny pocet uzld. Jaka
je asymptoticka sloZitost ovéfeni slabé ekvivalence dvou grafi?



2/*5. Popiste, jak najdete a vypiSete viechny cesty délky 3

v acyklickém prostém grafu (bez ndsobnych hran). Jaky je jejich
maximalni mozny polet v zavislosti na po¢tu uzl( grafu? Jaka
bude asymptoticka sloZitost Va%eho algoritmu?



2/9. Najd&te orientovany graf, v némz je vstupni i vystupni stupei
kaZdého uzlu nenulovy a pfitom graf obsahuje uzel, kterym
neprochazi Zadny cyklus.



2/11. Neorientovany graf typu (r) vytvofime takto: Zvolime dvé
disjunktni mnoziny uzli A = {as, a,...a;}, B = {b1, ba,...b, }, nad
mnoZinou A vytvofime lplny graf, nad mnoZinou B vytvofime
dplny graf a do grafu p¥iddme hrany (a1, b1), (a2, b2)..., (ar, by).
Pro kterd r bude vysledny graf Eulerovsky?



2/15. Slabé& souvisly orientovany graf G s n uzly a m hranami
obsahuje ¢; kofenli a ¢ listli, pficemz hodnoty n, c1, ¢ jsou pevné
dany. Pro které hodnoty m je zarueno, Ze G bude acyklicky? Jaka
je viibec maximalni mozna hodnota m v zavislosti na n, c1, &?



2/8. Orientovany graf prohldsime za smé&rov& homogenni, pokud
vzdélenost (= polet hran na nejkratsi mozné cest&) kazdé dvojice
uzld (koten, list) je vzdy stejn& velkd bez ohledu na to, ktery kofen
nebo list zvolime. Formulujte efektivni algoritmus, ktery rozhodne,
zda dany graf je smé&rové homogenni a urlete jeho asymptotickou
sloZitost. Lze algoritmus zrychlit, pokud vime, Ze graf je acyklicky?



